

“双11”临近多家快递涨价

市民:希望服务质量也能提升

记者视点

□记者 毛淦颖
本报讯 “双11”临近,各大快递公司蓄势待发。10月10日,中通快递在公告中明确表示,今年快递业受运输成本增加、人工成本提升、原材料价格上涨等多种因素影响,中通快递决定即日起调整快递价格。之后,韵达快递也宣布调整快递价格,而且原

因一致。但两家快递企业均没有公布涨价幅度。虽然其他快递企业尚未明确发布价格调整公告,但记者从百世快递了解到,自韵达快递、中通快递、申通快递、圆通速递、天天快递、百世快递六大快递公司集体上市后,快递费用统一上调了五毛到两元左右。随后,记者联系了顺丰速运,工作人员表示没有涨价计划。记者从申通快递了解到,成本增加是此次价格上调的主要原因。“运输成本和人工成本近几年一直在上升,采购成本水涨船高。这给

企业运营带来一定困难,涨价在所难免。”申通快递奉化区负责人帅兴隆表示。价格涨了,服务质量能不能跟上,这是很多人关心的问题。市民张女士告诉记者:“顾客并不是在乎多出一两元钱,只是快递的服务质量需要提升。有时候,货还没收到,却显示已经签收。还有件件的问题,索赔起来费时费力。”受快递涨价影响最直接的是我区电商工作者,他们纷纷表示价格提高了,服务也应该跟上。糕点烘焙商唐小姐说:“快递六合一后,

配送速度慢了不少。以前当天下单,顾客第二天上午就能收到,现在至少要等到下午一两点,甚至到第三天,效率很低。”随着“双11”临近,各大快递公司已经开始各项准备工作。帅兴隆告诉记者,他们从9月底就开始了车辆保养、人员配备等工作,预计今年人工要增加四五十名。韵达快递工作人员也表示,投入了不少资金备战“双11”,公司通过网点绩效激励机制,以提高快递员的工作积极性。

全力防控秋季重大动物疫病

全区规模畜禽养殖场集中免疫已提前完成

□记者 徐华良
通讯员 周时法
本报讯 日前,记者从区防治动物疫病指挥部办公室了解到,近段时间以来,我区集中时间、集中精力,全力做好重大动物疫病防控工作,并取得明显成效。至23日,全区规模畜禽养殖场集中免疫已提前完成,散户畜禽免疫达到80%以上。

入秋后,我区防控进入关键时期,秋冬季活羊活牛调运频繁,小反刍兽疫和布病防控形势不容乐观,部分镇(街道)存在工作盲点,发生重大动物疫病风险较大。为确保畜禽和畜产品安全,区防治动物疫病指挥部早在9月12日就对做好今年秋季重大动物疫病防控工作,制定了实施方案。区畜牧兽医总站全体工作人

员,会同各镇(街道)兽医站工作人员对全区27家规模养猪场的5万多头生猪、40家饲养鸡场的2000多羽生鸡及14家饲养鸭2000羽以上的养鸭场进行集中免疫指导,并及时做好免疫工作。目前这些规模畜禽养殖场的免疫工作全部提前完成。另外,各镇(街道)畜牧兽医站组织人员逐村逐户上门对散户的鸡、鸭进行免疫,做到村不漏户、户不漏只,到23日已完成免疫80%以上,预计今日可全面完成免疫任务。同时,我区严格落实调运检测制度,按农业部要求,继续实施活禽跨省调运检测出证制度,活禽出栏申报产地检疫时附应有资质的实验室出具的检验报告。严格落实调运风险评估制度,落实活牛羊省外调入流通监管措施。

实现“老有所养”

锦溪杂谈

□摩根
近年来,人口老龄化进程不断加快,总体呈现基数大、增速快、高龄化、空巢化的发展态势,老龄化问题引起了市民的关注。为积极应对人口老龄化,加快发展养老服务事业,我区出台了《关于深化完善社会养老服务体系建设实施意见》,把发展养老服务事业放在重要的位置,满足不断增长的社会养老服务需求。今年8月,《宁波市居家养老服务条例(草案)》向社会各界征求意见,条例对居家养老服务进行了细分,对社会个体在养老方面的权利和义务进行了规定。目前我区推行的养老服务体系主要有居家养老服务和机构养老服务,其中机构养老服务分为公立敬老院和私立养老机构。近年来,政府针对养老问题做了许多工作,如

不断加强、创新养老服务运行管理,加强养老服务市场培育,加大政策扶持力度等。但总体上,我区的养老问题仍然突出,如目前我区尚未形成完整的居家养老模式,老年人意识落后。同时,养老护理员工作环境差、收入低、社会地位低,专业养老服务人才缺失严重。传统思想根深蒂固,不少老年人认为去养老机构是子女不孝顺,不愿去敬老院或养老机构。笔者认为,要真正实现“老有所养、老有所依”,离不开市民意识的提高,老年人对养老接受度的提高。对此,有关部门应加强养老服务宣传,普及养老知识,使养老思想深入人心。此外,政府部门还需要加强合作,完善居家养老服务,在社区中形成良好的养老氛围,通过财政补助、上岗培训以及再教育的方式,吸引高素质养老服务人才,建立专业养老服务人才队伍。同时,丰富养老服务形式,提高老年人的认同感和归属感。



小小走书人 获宁波少儿曲艺大赛金奖

日前,宁波市第二届少儿曲艺大赛结果揭晓,我区实验小学代表队表演的“宁波走书《巴人传》”从58个预选节目中脱颖而出,在现场决赛中以全场最高分获大赛金奖。 见习记者 柳家欢 通讯员 舒静波 杨金欢 乌雯雯

区爱卫会开展秋季除四害活动

□见习记者 柳家欢
本报讯 为预防和控制媒介传染病流行,经区爱国卫生运动委员会研究,决定在全区范围内开展秋季以灭鼠为重点的除四害

活动。10月19日-25日,区爱卫会将开展为期7天的环境卫生整治活动,清除垃圾、污水、污泥、废物等各类卫生死角,及时清除鼠迹(鼠洞、

鼠粪、鼠尸),消除四害孳生地。积极落实防鼠设施。要求重点行业如农贸市场、食品加工厂、厨房、仓库等重点场所下水道必须设置防鼠网、门下沿设置防鼠板。

10月26日-31日为全区药物统一投放日,各镇(街道)社区、村、各机关、企事业单位将按区爱卫会要求,统一采用一投二补的办法,隔日检查,统一使用药物,放置鼠药。

相知相恋,这份爱让她选择了奉化

——新奉化人彭栋涓的来奉之路

百姓故事

□记者 王楷文
“奉化是一个正在升起的新城区,有很多人慕名来奉化就业、生活,我也是其中之一。”老家在湖州的彭栋涓来奉化已有7年,已有2个孩子的她,如今已经完全融入到奉化的生活中。彭栋涓在湖州农村长大,她从小就是个独立自主的女孩。

2009年大学毕业,一腔热血的她背着厚重的行囊到宁波打拼。到宁波后,彭栋涓顺利地成为了东方航空公司的地服工作人员,负责为高端旅客服务。但宁波高昂的房租费让她有些吃不消,利用做1休1天的工作制度,彭栋涓又找了一份兼职。期间,彭栋涓认识了她的房东奉化人俞先生。两人在相处过程中,慢慢地互相了解,相知相恋。最后,彭栋涓嫁到了奉化。彭栋涓说,初到奉化后,没有朋友,而且过于安逸的生活让她十分不适应,只有事业支撑着她。每天

凌晨4时,彭栋涓就要出门上班,俞先生每天接送她上下班更是风雨无阻。因为经常遇到航班延误,彭栋涓有时候要从凌晨4时工作到第二天凌晨,但她从没喊过辛苦。每年6-8月梅雨季节或是旅游高峰期,工作到第二天凌晨更是家常便饭,但不论多晚下班回家,家人都一直等着,他们付出的点点滴滴,让彭栋涓深为感动。2012年初,彭栋涓的儿子出生了,此时她的工作处于上升期,公司指派她去北京工作1个星期。当时,彭栋涓的儿子才4个半月,在孩

子和工作之间,最后要强的她还是选择了工作。俞先生和母亲给了她有力的支持。从北京回来后,她又连续被指派去上海和杭州4个月,彭栋涓忍不住对孩子的思念,只能利用休息不停来回于杭州与奉化。“初为人母,那段时间不知道是怎么撑过来的,是家人的信任与宽容给了我最大的力量。”彭栋涓说。如今,彭栋涓的事业稳定,一家3口变成了4口,生活愈加幸福,家人给予她的爱,让她融入奉化,成为一个真正的奉化人。

12345、81890 合办
区长电话热线:12345
区长信箱网址:
<http://bak.fh.gov.cn/szxx/>
81890
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
电信热线:18967831890
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
都市奉化论坛:
<http://bbs.fhnews.com.cn>
值班记者 袁伟鑫

宁南贸易物流区是否包括庄家村

来电:有市民向本报新闻热线咨询,宁南贸易物流区的范围是否包括庄家村?
回复:江口街道办事处答复,宁南贸易物流区南至儒家路,庄家村不属于宁南贸易物流区的范围。

奉钱线路口希望装减速带

来电:有市民向区长热线反映,西坞街道河头村的奉钱线路

口事故多,希望装上减速带和指示牌。
回复:区交通局公路段答复,经现场实地勘查,事故均因视线不良和过境车速过快引起,已在该路段增设限速60标志,并对辖区交通运输局加快奉钱线亮化工程建设。

电线杆挡道存在安全隐患

来电:有市民向区长热线反映,溪口镇新一街的停车场里有一根电线杆,对来往车辆造成安全隐患。
回复:国网奉化供电公司答复,经溪口供电所调查,溪口镇新一街停车场内确实有电线杆,目前已采取措施拆除电线杆,排除安全隐患。

方桥应家村何时拆迁

来电:有市民向本报新闻热线咨询,方桥应家村何时拆迁?
回复:江口街道办事处答复,应家村拆迁已经启动,宁南拆迁办已对村民房屋进行丈量评估,目前还在土地报批阶段,项目尚未立项,等项目立项后,方能进行拆除工作。

遗失声明

奉化市农业生产资料有限公司董村经营部遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2009年10月15日核发的注册号为330283000042578的营业执照正本一本,声明作废。

奉化市农业生产资料有限公司东岙经营部遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年6月13日核发的注册号为330283000089159的营业执照正本一本,声明作废。

明作废。

奉化市农业生产资料有限公司崎山经营部遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年6月13日核发的注册号为330283000089118的营业执照正本一本,声明作废。

奉化市农业生产资料有限公司海溪村农资连锁店遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年7月14日核发的注册号为33028300009577的营业执照正本一本,声明作废。

奉化市农业生产资料有限公司新建村农资连锁店遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年

6月13日核发的注册号为330283000089087的营业执照正本一本,声明作废。

奉化市农业生产资料有限公司尚二村农资连锁店遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2014年1月17日核发的注册号为330283000089530的营业执照正本一本,声明作废。

奉化市步步高办公文化用品有限公司遗失开户许可证一本,号码:J3326000489401,声明作废。

奉化市董建勋大排档遗失开户许可证一本,号码:J3326002388202,声明作废。

值此第五个全国老年节到来之际,恭祝全区老年朋友节日快乐!